

MAINE TURNPIKE AUTHORITY

ADDENDUM NO. 3

CONTRACT 2019.15

GRAY TRAVEL PLAZA
FUEL SYSTEM REPLACEMENT
MILE 58.8 NB

The bid opening date is July 18, 2019 at 11am.

The following changes are made to the Proposal, Specifications and the Plans.

GENERAL

Intentionally left blank.

PROPOSAL

Intentionally left blank.

SPECIFICATIONS

All reference to 'dispenser sumps' shall be clarified to mean 'double-wall dispenser sumps'.
This contract requires the installation of double-wall dispenser sumps.

PLANS

All reference to 'dispenser sumps' shall be clarified to mean 'double-wall dispenser sumps'.
This contract requires the installation of double-wall dispenser sumps.

QUESTIONS

The following are questions asked and comments submitted to the Maine Turnpike Authority in writing. Answers to the questions are noted. Bidders shall utilize this information in preparing their bid.

- 1) Should the dispenser sumps be double-wall?

Response:

- Yes, the contract requires installation of double-wall dispenser sumps.

- 2) Are the tank sumps double-wall?

Response:

- Yes, the tank sumps are double-wall. Additional information can be found in Specification 23 13 13.

ATTACHMENTS

- None (0 page)

Notes: The above items shall be considered as part of the bid submittal.

The total number of pages included with this addendum is two (2).

All bidders are requested to acknowledge the receipt of the Addendum No. 3 by signing below and faxing this sheet to Nathaniel Carll, Purchasing Department, Maine Turnpike Authority at 207-871-7739. Bidders are also required to acknowledge receipt of this Addendum No. 3 on Page P-8 of the bid package.

Business Name

Print Name and Title

Signature

Date

July 17, 2018

Very truly yours,

MAINE TURNPIKE AUTHORITY

Nathaniel Carll
Purchasing Department
Maine Turnpike Authority